

国台办:坚决反对达赖赴台

新华社北京8月27日电 8月27日,国务院台办发言人就台湾民进党部分势力邀请达赖访台一事表示:达赖不是单纯的宗教人士,他打着宗教的旗号,

一直在进行分裂国家的活动。无论达赖以什么形式和身份赴台,我们都坚决反对。

发言人说,正当大陆各界纷纷伸出援手,倾力支持台湾早日战胜风灾,重建家园之

时,民进党的一些人竟趁机策划达赖到台活动,显然不是为了救灾,而是试图破坏两岸关系得来不易的良好局面,这一险恶用心必将遭到两岸同胞的共同反对。

台湾各界指出——

民进党部分人士是借救灾操弄政治

新华社台北8月27日电(记者 陈健兴)民进党部分人士日前邀请达赖喇嘛于月底赴台,在岛内引起了激烈的争议。台湾各界人士和媒体纷纷指出,南台湾遭受严重自然灾害,救灾和灾后重建是当务之急,民进党部分人士却借机蓄意挑动两岸关系敏感的政治神经,其为一己之私操弄政治的企图昭然若揭。

中国国民党副秘书长张荣恭27日表示,民进党完全是利用水灾进行政治算计,是趁救灾之际发动政治突袭。他说,台湾也有许多佛教界大师,但民进党会在这种时候想到利用达赖,令人怀疑民进党是否全心全力在救灾,竟在灾

民处于困境时,还在思考如何进行蓝绿斗争,制造两岸冲突。

国民党籍民意代表吴育升在接受媒体采访时表示,台湾发生这么大的灾难,民进党不要借题“搞‘台独’、搞‘藏独’、搞意识形态、搞两岸对立”。国民党政策会执行长林益世撰文说,民进党是企图“拿着修行和‘抚慰心灵’的借口来达到政治操作之目的”,其“破坏两岸和谐的心态,路人皆知”。

台湾知名学者邵宗海在接受新华社驻台记者电话采访时表示,民进党刻意高调提出邀请达赖,政治操作的意图非常明显。他认为,达赖喇嘛来台,无论

是只参与宗教活动或是还涉及政治活动,都将对当前良性发展的两岸关系产生负面影响。

台湾《工商时报》题为“重建家园才是要务”的新闻分析指出,民进党是“以宗教为名祭出政治手段”。文章说:“已经失去家园而痛心疾首的灾民以及千千万万付出爱心的民众,只希望能尽快重建家园,让台湾再度看到希望和活力,不料,看到的却是政治恶斗。”

《联合报》发表评论文章指出,台湾南部7个县的民进党籍县市长串联邀请达赖“来台祈福”,表面看似符合人道精神,骨子里却是高度的政治性动作,更牵动敏感的两岸关系。

■新闻快讯

人民武装警察法表决通过

十一届全国人大常委会第十次会议在完成各项议程后,27日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经过表决,通过了人民武装警察法、全国人大常委会关于修改部分法律的决定,国家主席胡锦涛分别签署第17号、18号主席令予以公布。

新华社

许宗衡、刘友君、崔明杰被终止全国人大代表资格

全国人大常委会27日下午表决通过关于个别代表的代表资格的报告,依照代表法的有关规定,终止许宗衡、刘友君、崔明杰的全国人大代表资格。

由广东省选出的十一届全国人大代表,中共广东省深圳市委原副书记、原市长许宗衡,广东省劳动和社会保障厅原厅长刘友君,均因涉嫌严重违纪,广东省人大常委会此前已决定罢免他们十一届全国人大代表职务。依照代表法的有关规定,许宗衡、刘友君的代表资格终止。

由河南省选出的十一届全国人大代表,河南鞋城皮革(集团)总公司董事长、总经理崔明杰,因涉嫌重大经济犯罪,本人提出辞去十一届全国人大代表职务的请求。此前,河南省人大常委会已决定接受其辞职请求。依照代表法的有关规定,崔明杰的代表资格终止。

新华社

标题新闻

●杭州立法:每年5月31日停卖香烟一天

●药监局:企业生产国家基本药物需参照新版GMP标准

●2010年版《中国药典》编制工作已基本完成

中行网银 给您更多
网银转账享惠礼
个人企业双得利
www.boc.cn

广东省政协原主席陈绍基严重违纪违法被双开

新华社北京8月27日电(记者 谭浩)记者27日从中央纪委了解到,广东省政协原主席陈绍基因严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前,中央纪委对陈绍基严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,陈绍基利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;生活腐化。

陈绍基的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予陈绍基开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

央视大火 23 涉案者被移送起诉

记者昨日获悉,央视大火首批23名涉案者涉嫌危险物品肇事罪,目前警方侦查结束,已向检方移送,相关人员已收到起诉意见书,但案件目前暂未移送至法院。第二批6名涉案人员仍处于侦查阶段。

记者获悉,目前已有更多涉及此案人员被相关方面控制。其中,包括原央视新址办主任徐威等在内的首批23名涉案人员正在被移送起诉,第二批6名涉案人员涉嫌工程重大安全事故罪,目前仍处于侦查阶段。

据了解,随着央视新址大火案调查进一步深入,工程监管部门部分相关人员也被列为调查对象。知情人士称,被调查者中包括北京市建委人员,以及承揽央视新址工程B标段(即北配楼)的北京城建集团一名项目负责人。

今年2月9日,即元宵夜的20时27分,北京市朝阳区东三环中央电视台新址园区在建的附属文化中心大楼工地发生火灾,造成1名消防人员伤亡,7人受伤。

据《北京青年报》

■相关新闻

民进党关于“两岸经济合作架构协议”提出的“公投案”被驳回

新华社台北8月27日电(记者 陈健兴)台湾行政

当局“公投审议委员会”27日下午召开会议,经表决驳回了

民进党关于“两岸经济合作架构协议”提出的“公投案”。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒

宁夏的枸杞鲜果(只能保鲜8小时)

288小时控温发酵(葡萄酒的酿造工艺)

金色灿烂的美酒

味美绝佳的杞浓酒

- 说到葡萄,人们几乎都同时见过新鲜葡萄和葡萄干。而说到枸杞,多数人只见过枸杞干,少数人见过新鲜枸杞。宁夏的枸杞,8月成熟,颗粒鲜红,沾满露水,汁多甘甜,香气扑鼻,被称为“果中圣品”。她的采摘期只有短短的十天,仅有八小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成枸杞干。
- 酿酒发酵的过程,就是糖转化成酒的过程。经过288小时控温发酵,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞多糖转化成了金色的美酒,其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。
- 杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒,只有发酵酿造的杞浓酒,枸杞的营养成分才能有效析出,入口更加甘甜,口味留香。

荣誉出品:江西江中食品有限责任公司 免费电话:800869155 | 网址:www.qinong.com.cn

江中集团 JZT